
Exemples de tables numeriques

 

Exemples de tables numériques

 

Table des matières 

• Avant propos

• Système " simple " en " ordre alphanumérique logique " 

• Système " multiple de 6 " 

• Système " multiple de 9" 

• Système " à base 100 " 

 

Autres types de Système 

• Système de type " nombres premiers "

• Système de type " nombres triangulaires "

• Système à base de carrés

• Système de type " alphanumérique grec "

• Système simple " en ordre alphanumérique logique inversé " 

• Système " multiple de 6 inversé " 

• Système " à base 100 inversé "

• Système " de type Vs "  

• Système " d'addition par paires "  

http://www.bibleetnombres.online.fr/extabnum.htm (1 sur 43)2011-02-03 06:06:54



Exemples de tables numeriques

• Système à base de " codes ASCII "

• codes ASCII des lettres majuscules 

• codes ASCII des lettres minuscules

• codes ASCII des chiffres  

• Système " à base de réduction unitaire "  

• Système " à base de nombres premiers" 

• Tables binaire et trinitaire

• alphabet latin 

• Alphabets grec et hébreu

• alphabet grec

• alphabet hébreu

• Système binaire

• Une autre méthode 

 

Avant propos :

Je mets en garde le lecteur de cette page qui pourrait s'aventurer 
à calculer le nombre de son nom pour " s'amuser " ou " pour voir " 
selon les expressions " consacrées ".Ce serait vain et même 
dangereux sur le plan mental pour un être fragilisé par une 
expérience (forcément) malheureuse dans des pratiques occultes ou 
une approche par un serviteur caché de l'Adversaire qui rôde. 

Histoire de le convaincre, je prends quelques exemples 
significatifs : 

le pavé numérique d'un ordinateur nous montre la 
disposition suivante:
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7 8 9

4 5 6

1 2 3

et la somme des colonnes, rangées ou diagonales les 
résultats suivants: 

chiffres somme des 3 cases précédentes réduction à l'unité

1 2 3 6 6

4 5 6 15 6

7 8 9 24 6

1 4 7 12 3

2 5 8 15 6

3 6 9 18 9

3 5 7 15 6

1 5 9 15 6

 

L'équivalence des trois premières lignes nous rappelle qu'il s'agit 
d'un système économique où l'on ne peut vendre ni acheter si...

 

D'autre part, un simple clavier de téléphone donne de son côté les 
équivalences suivantes...

 

1

  

2

ABC

3

DEF

4

GHI

5

JKL

6

MNO
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7

PQRS

8

TUV

9

WXYZ

 

Les lettres NOM correspondent donc à une suite 666

On retrouve ces lettres " MNO " dans le mot " DEMON " ou par 
exemple " POKEMON ". (Dans ce dernier cas, ce mot est le diminutif 
de " POCKET MONSTER ", le " MONSTRE de POCHE " en Anglais.).  La 
pochette de l'album du groupe Français " DEMON ", ou " DFMON " est 
significative de la " source " d'inspiration véritable lorsque l'on 
analyse quelque peu la façon dont le NOM est affiché.

 

 

La suite " MON NOM " vient de suite à l'esprit d'un Francophone, un 
ensemble palindrome donc, puisqu'il peut être lu dans les deux sens 
et l'on obtient donc la nouvelle séquence renforcée 666 666...

Considérant le nombre de lettres d'un lieu de naissance, les mots 
" EUROPE ", " FRANCE ", sont composés de 6 lettres chacun. 

De nombreuses villes, villages, bourgs sont aussi composés de 6 
lettres dans des départements eux même composés de 6 lettres comme 
l'ALLIER, l'ARIEGE, le CANTAL, la CREUSE...

La France de toute façon est constituée de 36664 communes et 
l'addition des 36 premiers nombres de 1 à 36 aboutit au résultat 
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666.

Le principe des recherches de codes fait apparaître très exactement 
666 fois le mot " France " en Genèse, en hébreu... une langue 
immuable où la lettre " W " est aussi un chiffre, le chiffre 6. 

Pour lire cette page sur le NET, il aura fallu d'abord taper WWW... 
sur le clavier d'un ordinateur qui est par définition un 
calculateur, " computer " en anglais, un mot issu de l'ancien 
Français " computer " qui donne à présent " compter " dans notre 
langage actuel.

NOM et PRENOMS peuvent être aussi composés de 6 lettres chacun 
comme pour simple exemple le président Ronald Wilson Reagan. (En 
1989, Nancy Reggan, l’épouse du président américain fit changer le 
numéro de l’adresse du ranch qu'ils venaient d'acquérir qui était 
le numéro 666 (St. Cloud Road) pour le 668 car disait elle, ce 
nombre porte malheur !)

Les trois initiales générées pourraient correspondre à " F ", la 6e 
lettre de l'alphabet... La répétition de ces trois lettres, 
annociateurs de l'Apostasie finale, figurent sur les T shirts 
(parodiant le T de la croix sur laquelle notre Sauveur est mort) 
des joueurs de football dont on nous rabat les oreilles. Ces 
champions du monde en abomination aux yeux de DIEU lorsqu'ils 
deviennent des idôles pour leurs esclaves spirituels en liesse et 
le privent de Sa Gloire...

Une Bible achetée dans le commerce comporte un tag avec un code à 
barres où les trois séparateurs anonymes correspondent au chiffre 
6... dans la plupart des cas.

Les citadins seraient forcer de jeûner car tout l'agro alimentaire 
référencé est identifié à l'aide de ce code à barres qui va bientôt 
disparaître au profit d'une puce qui mesurera tout, même l'homme.

Satan est le prince de ce monde par usurpation et non par droit 
légitime. L'électronique nous... envahit irrésistiblement pour 
officiellement et apparamment nous libérer et... nous faire oublier 
DIEU.La folie des portables en est l'une des meilleures 
illustrations. En tandem avec Internet... les sattelites... le 
fliquage planétaire de chacun de nous est en route.

Le Nouvel Ordre Mondial est annoncé depuis la guerre du Golfe. 
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Georges Bush était le chantre de service en la matière.

...//... Celui qui me parlait avait pour mesure un roseau 
d'or, afin de mesurer la ville, ses portes et sa 
muraille. 16 La ville avait la forme d'un carré, et sa 
longueur était égale à sa largeur. Il mesura la ville 
avec le roseau, et trouva douze mille stades; la 
longueur, la largeur et la hauteur en étaient égales. 17 
Il mesura la muraille, et trouva cent quarante-quatre 
coudées, mesure d'homme, qui était celle de l'ange.(Apoc. 
21/15-17).

 

si A = 1, B = 2... " ELECTRONIQUE " = 5 + 12 + 5 + 3... = 144.

Des pages entières pourraient être ajoutées sur le sujet. 

Celles qui suivent ne sont que de simples réflexions prouvant que 
les Prophèties Bibliques sont fiables à cent pour cent et doivent 
en conséquences être prises très au sérieux.

La " sagesse " au sens divin enseigné par les Ecritures sera donnée 
en temps voulu aux chercheurs de Vérité pour identifier 
l'Antechrist lorsqu'il fera " une solide alliance " avec Israël. 
Ces évènements futurs ont l'imminence en commun avec le premier 
Retour de Jésus-Christ comme promis, celui qui est parmi et avec 
nous jusqu'à " la Fin des temps " qui n'a rien à voir avec celle du 
cinéaste Peter Hyams.

 

__________________________

Système " simple " en " ordre alphanumérique logique " 

 

 

A = 1 B = 2 C = 3 D = 4 E = 5 

F = 6 G = 7 H = 8 I = 9 J = 10 

K = 11 L = 12 M = 13 N = 14 O = 15 
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P = 1 Q = 17 R = 18 S = 19 T = 20 

U = 21 V = 22 W = 23 X = 24 Y = 25 

Z = 26         

Par addition des chiffres, (15 = 1 + 5 = 6), on retrouve par 
exemple le nombre 666 dans la répétition de 3 voyelles dans des 
noms comme : Toronto, Novgorod, Nabuchodonosor, Kosovo...

Selon ce principe, les valeurs numériques équivalentes, une fois 
ramenées à l'unité, permettent de dégager des correspondances 
nouvelles afin de pouvoir établir des associations entre les 
lettres comme suit :

 

A = 1 = J = S 

B = 2 = K = T 

C = 3 = L = U 

D = 4 = M = V 

E = 5 = N = W 

F = 6 = O = X 

G = 7 = P = Y 

H = 8 = Q = Z 

I = 9 = R   

Les mots " FOX ", " LUC ", " NEW "... sont des exemples concrets de 
ces séquences par équivalences.

Une autre méthode consiste à associer le chiffre 6 avec chacune des 
valeurs alphanumériques comme suit:

 

A = 16 B = 26 C = 36 D = 46 E = 56 

F = 66 G = 76 H = 86 I = 96 J = 106 

K = 116 L = 126 M = 136 N = 146 O = 156 

P = 16 Q = 176 R = 186 S = 196 T = 206 

U = 216 V = 226 W = 236 X = 246 Y = 256 

Z = 266         
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Un mot comme "Kaiser" donne alors 666.

Système " multiple de 6 " 

 

 

A = 6 B = 12 C = 18 D = 24 E = 30 

F = 36 G = 42 H = 48 I = 54 J = 60 

K = 66 L = 72 M = 78 N = 84 O = 90 

P = 96 Q = 102 R = 108 S = 114 T = 120 

U = 126 V = 132 W = 138 X = 144 Y = 150 

Z = 156         

 

" US OF AMERICA " = U = 126 + S = 114 + O = 90 + F = 36 + A = 6 + M 
= 78 + E = 30 + R = 108 + I = 54 + C = 18 + A = 666

" COMPUTER ", " NEW YORK "... = 666

 

Système " multiple de 9" 

Des mails émis par des Internautes troublés m'obligent à faire état 
de cette table. En effet on ne peut pas prendre un nombre et encore 
moins un NOM dans un contexte exclusif. Un site consacré à la 
guématrie donne une table "EXCEL" de conversion concue sur des 
multiples de 9 et est présentée comme étant "la preuve par 9"...

 

A = 9 B = 18 C = 27 D = 36 E = 45 

F = 54 G = 63 H = 72 I = 81 J = 90 

K = 99 L = 108 M = 117 N =126 O = 135 

P = 144 Q = 153 R = 162 S = 171 T = 180 

U = 189 V = 198 W = 207 X = 216 Y = 225 

Z = 234         
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LUCIFER = 666

JESUS = 666

En premier lieu, "LUCIFER" n'est pas cité dans les Ecritures, pas 
plus que le mot "pomme" pour Eve ou "pape" pour un successeur de 
Pierre.

Il existe des "Jésus" ou des "Christ" dans les écrits New-Agiens. 
Ces deux noms si fréquemment cités mais pris isolément... trompent 
le lecteur sur l'origine et les intentions cachées de ceux qui les 
invoquent au nom de... L'Adversaire. Ce sont les doctrines de 
démons et autres puissances d'égarement prévues dans le Plan Divin 
pour la fin des temps :

" [...] L'apparition de cet impie se fera, par la puissance de 
Satan, avec toutes sortes de miracles, de signes et de prodiges 
mensongers, et avec toutes les séductions de l'iniquité pour ceux 
qui périssent parce qu'ils n'ont pas reçu l'amour de la vérité pour 
être sauvés. Aussi Dieu leur envoie une puissance d'égarement, pour 
qu'ils croient au mensonge, afin que tous ceux qui n'ont pas cru à 
la vérité, mais qui ont pris plaisir à l'injustice, soient 
condamnés. (2 Thess. 2/9-12).

Pour éviter la confusion, il est donc préférable de nommer Jésus le 
plus souvent possible par son nom rédigé en entier, c'est à dire 
Jésus-Christ.

D'autre part, le nombre 666 est considéré comme un nombre sacré par 
les adeptes du New Age qui l'invoquent pour accélérer la venue de 
"Celui qui vient", le Messie de leur Age d'or, L'Antimessie donc, 
un âge dont seront exclus bien sûr les chrétiens pour n'avoir pas 
su le reconnaître, renouvelant ainsi l'erreur des Juifs du temps de 
la venue de Jésus, L'OINT promis dans L'Ancien Testament... 
L'enlèvement de l'Eglise est ainsi déjà justifié dans le Plan de 
l'Adversaire.

Il est toujours possible pour un Serviteur de Satan de prononcer 
les noms "JESUS" ou "CHRIST" séparément mais jamais ensemble. C'est 
ainsi que de faux "Jésus" ou de faux "Christ" s'expriment dans des 
groupes où se pratiquent par exemple le parler en langues. Le "don 
de discernement des esprits" permet de dévoiler de telles 
supercheries et de démasquer leurs auteurs et autres entités 
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désincarnées et déchues. Les révélations faites par les médiums et 
autres channellers abondent sur les rayons des libraires 
spécialisés dans l'occultisme et l'ésotérisme.

C'est selon le même modus operandi que le chapelet comporte 153 
grains ou que des entités se faisant passer pour Marie, mère de 
Jésus-Christ, apparaissent pendant 153 jours comme dans le cas de 
Lourdes (entre la 2e et la 18e et dernière apparition) ou de Fatima 
du 13 Mai au 13 Octobre 1917. Singeries et art du maquillage...

En rapport avec les nombres 108, 135, 144, 153, 216, 666... étudiés 

précédemment, la valeur de certaines lettres uniques sont 
révélatrices dans ce cas de figure de ce que cachent des signes 
apparemment arbitraires ou anodins:

Film classé "X" = 216 = 6 x 6 x 6

Système " à base 100 " 

 

A = 100 B = 101 C = 102 D = 103 E = 104 

F = 105 G = 106 H = 107 I = 108 J = 109 

K = 110 L = 111 M = 112 N = 113 O = 114 

P = 115 Q = 116 R = 117 S = 118 T = 119 

U = 120 V = 121 W = 122 X = 123 Y = 124 

Z = 125         

 

" HITLER " = 666

Autres types de Système

 

La langue grecque et l'hébreu sont, respectivement dans le cadre de 
la rédaction du Nouveau et de l'Ancien Testaments, des systèmes 
alphanumériques proprement dits puisque ils sont dépourvus de 
caractères numériques comme " nos " chiffres arabes qui se 
distinguent graphiquement de l'alphabet. Dans ces langues, les 
lettres revêtent une deuxième fonction, celle d'apparaître comme 
des données numériques. 
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Ainsi un mot représente une suite de chiffres ou de nombres et 
constitue un donnée numérique en faisant l'addition de ses lettre-
chiffres ou lettre-nombres et l'on peut aisément comprendre la 
relation étroite qui existe à l'origine, pour les lecteurs de ces 
communautés, entre la parole écrite et son aspect numérique dans 
laquelle, comme nous le constatons dans les systèmes des codes 
Bibliques, des schémas mathématiques d'une complexité surnaturelle 
s'y incrémentent et que seuls, pour ce qui est des temps 
d'exécution, les systèmes informatiques permettent de mettre à jour 
en les révélant en des temps records. L'ordinateur est avant tout 
par définition intrinsèque, un " calculateur " et cette notion est 
conservée dans la langue anglo-américaine avec le mot " computer " 
si proche du mot " compter " français. Notre génération correspond 
au temps de l'accomplissement de la prophétie de Daniel dans 
l'Ancien Testament :

" [...] Toi, Daniel, tiens secrètes ces paroles, et scelle le livre 
jusqu'au temps de la fin. Plusieurs alors le liront, et la 
connaissance augmentera ". (Daniel 12/4)

" [...] Il répondit : Va, Daniel, car ces paroles seront tenues 
secrètes et scellées jusqu'au temps de la fin ". (Daniel 12/9)

 

Système de type " nombres premiers "

L'importance du nombre 151 étudié auparavant nous permet de 

concevoir une table de conversion basée sur les 26 nombres premiers:

A = 2 B = 3 C = 5 D = 7 E = 11 
F = 13 G = 17 H = 19 I = 23 J = 29 

K = 31 L = 37 M = 41 N = 43 O = 47 
P = 53 Q = 59 R = 61 S = 67 T = 71 

U = 73 V = 79 W = 83 X = 89 Y = 97 

Z = 101         

 

HITLER = 19 + 23 + 71 + 37 + 11 + 61 = 222, le tiers de 666 diront 
certains, cette valeur de tiers étant trés importante dans les 
Ecritures en général et l'Apocalypse en particulier.
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La somme des sept nombres premiers compris entre 1 et 17, une fois 
élevés au carré révèlent le nombre 666 car :

[2]2 + [3]2 + [5]2 + [7]2 + [11]2 + [13]2 + [17]2

4 + 9 + 25 + 49 + 121 + 169 + 289 = 666

 

Système de type " nombres triangulaires "

Un nombre triangulaire correspond à la somme de tous les nomnres 
précédents. L'importance du nombre 153, nombre qui apparait dans 

cette table avec son inverse pour valeur de la lettre finale "Z" 
nous oblige à établir la table suivante pour laquelle je ne dispose 
pas d'exemple d'illustration à présenter dans l'immédiat:

 

A = 1 B = 3 C = 6 D = 10 E = 15 
F = 21 G = 28 H = 36 I = 45 J = 55 

K = 66 L = 78 M = 91 N = 105 O = 120 

P = 136 Q = 153 R = 171 S = 190 T = 210 

U = 231 V = 253 W = 276 X = 300 Y = 325 

Z = 351         

 

 

Système à base de carrés

 

A = 1 B = 4 C = 9 D = 16 E = 25 

F = 36 G = 49 H = 64 I = 81 J = 100 

K = 121 L = 144 M = 169 N = 196 O = 225 

P = 256 Q = 289 R = 324 S = 361 T = 400 

U = 441 V = 484 W = 529 X = 576 Y = 625 

Z = 676         
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Dans ce type de tables, les lettres correspondent à la valeur du 
carré de leur position alphanumérique.

 

Système de type " alphanumérique grec "

 

Selon ce type, on peut traiter l'alphabet Français de deux manières 
différentes en différenciant la " valeur d'emplacement " de la 
" valeur numérique " :

valeur d'emplacement (des 15 premières lettres)... 

 

A B C D E F G H I J K L M N O 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

 

valeur numérique (des 15 premières lettres)... 

 

A B C D E F G H I J K L M N O 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 20 30 40 50 60 

Ainsi converti dans sa totalité, l'alphabet donne la table 
numérique suivante : 

 

A = 1 B = 2 C = 3 D = 4 E = 5 
F = 6 G = 7 H = 8 I = 9 J = 10 
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K = 20 L = 30 M = 40 N = 50 O = 60 
P = 70 Q = 80 R = 90 S = 100 T = 200 
U = 300 V = 400 W = 500 X = 600 Y = 700 
Z = 800         

Dans ce dernier cas de figure, Le mot " FOX " qui 
signifie " renard " en anglais, s’ordonne dans la suite 
alphabétique de ses lettres et donne 666 de 2 manières différentes :

(F) = 6, 

(0) = 15 = 1 + 5 = 6 

(X) = 24 = 2 + 4 = 6... soit la suite 666

ou

(F) = 6, 

(0) = 60 

(X) = 600 soit : 600 + 60 + 6 = 666

... les lettres conservant systématiquement la racine 6 dans leur 
équivalence numérique !

Le nom de la mascotte pour la coupe du monde de football (ou plutôt 
une des coupes du démon) en 1998 (= 3 x 666), un coq, " FOOTIX " 
peut s'écrire " 666296 " ou " FOOTIX " et faire réapparaître le 
" FOX ".

Le coq, symbole du reniement de l'apôtre Pierre est l'emblème de la 
France, " fille aînée " de l'Eglise de Rome, la Grande Prostituée 
Babylonienne donc. Non seulement le coq trône sur la plupart de nos 
clochers mais il joue parfois le rôle de girouette qui se 
positionne au gré du vent, comme une façon de s'adapter au temps ou 
d'épouser une époque. Le logo du coq sportif placé au dessus du 
" FFF " auquel il est très étroitement associé, sur des T shirts 
par exemple, est une des marques de l'apostasie naissante à peine 
voilée, laquelle se profile déjà dans un grand nombre de domaines 
dans le monde en général et en France en particulier. Le sport et 
les arts sont propices à l'idolâtrie chez les foules. Le football 
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est une véritable religion au Brésil, un pays où 20 millions de 
catholiques pratiquent le spiritisme presque quotidiennement.

A noter que la série " culte " américaine " X Files ", baptisée 
" Aux frontières du réel " sur la " chaîne " française M6, est 
diffusée par la FOX aux U.S.A.

Le nom d'un des deux héros est Fox Mulder. La série qui était 
diffusée à l'origine, à raison de 3 épisodes chaque samedi soir sur 
M6, était entrecoupée de spots publicitaires avec généralement une 
triple introduction et une triple clôture à l'aide du chiffre 6 
conjuguées avec un effet zoom sur une partie du logo de la chaîne. 

Curieusement, le mot " Antéchrist " qui, rappelons le n’est pas 
biblique mais relève d’une mauvaise traduction, car seul le 
mot " Antéchrist " correspond à une traduction correcte, donne 666, 
dans notre langue, selon cette table de conversion numérique.

 

A N T E C H R I S T 
1 50 200 5 3 8 90 9 100 200 

 

1 + 50 + 200 + 5 + 3 + 8 + 90 + 9 + 100 + 200 = 666

Si à l'image du Satanisme qui a pour " habitude " de singer et de 
tout inverser, on applique ce principe, on sera surpris de 
retrouver des noms précédemment cités et d'autres tout à fait 
révélateurs de ce qu'ils sont réellement ! 

 

 

Système simple " en ordre alphanumérique logique inversé "

  

A = 26 B = 25 C = 24 D = 23 E = 22 

F = 21 G = 20 H = 19 I = 18 J = 17 

K = 16 L = 15 M = 14 N = 13 O = 12 
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P = 11 Q = 10 R = 9 S = 8 T = 7 

U = 6 V = 5 W = 4 X = 3 Y = 2 

Z = 1         

" ANTECHRIST " = 153

" FOX " = 36 (l'addition des 36 premiers nombres donnant 666). Et 
le nom précédemment cité, " FOX MULDER " est constitué d'une suite 
de 3 + 6 lettres... Dans un système où les lettres sont des 
multiples de 6, l'initiale de Fox a pour valeur 36 !  

et si : A = 100 B = 101 C = 102 

" MULDER " donne à l'addition 667 ! logique donc...

Ce nom peut générer au stade actuel de mes recherches, le nombre 
666 de 11 manières différentes. Il ne s'agit plus des dossiers de 
l'ETRANGE, mais d'une entreprise d'intoxication de l'ETRE ANGE 
déchu, SATAN et d'une partie de son élite... La diffusion 
multimédiatique de ce culte pour " l'irrationnel légalisé " puisque 
l'appartenance de l'agent Fox Mulder au FBI lui donne cette 
crédibilité, sur INTERNET en particulier ou sur les bouquets de 
chaînes relayés par les satellites, est annonciateur de l'emprise 
du virtuel sur le quotidien d'une partie des citoyens. Ce mot " SAT 
ELITE " est lourd de significations à court terme. Le dernier film 
Demain ne meurt jamais à propos de James Bond, l'espion de Sa 
Majesté, pas Gracieuse du tout, en est une démonstration flagrante. 

 

 

Système " multiple de 6 inversé " 

 

A = 156 B = 150 C = 144 D = 138 E = 132 

F = 126 G = 120 H = 114 I = 108 J = 102 

K = 96 L = 90 M = 84 N = 78 O = 72 

P = 66 Q = 60 R = 54 S = 48 T = 42 

U = 36 V = 30 W = 24 X = 18 Y = 12 

Z = 6         
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- " FOX " = 126 + 72 + 18 = 216 soit [6 x 6 x 6] où le nombre 216 
vaut comme nous le verrons plus loin : 

= [36 + 36 + 36] + [36 + 36 + 36] 

l'équivalent donc de :

= [(6)2 + (6)2 + (6)2] + [(6)2 + (6)2 + (6)2] 

- " INTERNET " 

= 108 + 78 + 42 + 132 + 54 + 78 + 132 + 42 = 666

- " HIMMLER "

= 114 + 108 + 84 + 84 + 90 +132 + 54 = 666

- " KENNEDY "

= 96 + 132 + 78 + 78 + 132 + 138 + 12 = 666

- " DOW JONES "

= 138 + 72 + 24 + 102 + 72 + 78 + 132 + 48 =666

 

Système " à base 100 inversé " 

 

A = 125 B = 124 C = 123 D = 122 E = 121 

F = 120 G = 119 H = 118 I = 117 J = 116 

K = 115 L = 114 M = 113 N = 112 O = 111 

P = 110 Q = 109 R = 108 S = 107 T = 106 

U = 105 V = 104 W = 103 X = 102 Y = 101 

Z = 100         
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Système " type grec inversé "

 

A = 800 B = 700 C = 600 D = 500 

E = 400 F = 300 G = 200 H = 100 

I = 90 J = 80 K = 70 L = 60 

M = 50 N = 40 O = 30 P = 20 

Q = 10 R = 9 S = 8 T = 7 

U = 6 V = 5 W = 4 X = 3 

Y = 2 Z = 1     

 

Dans ce cas de figure, " HITLER " par exemple vaut 666 

car 100 + 90 + 7 + 60 + 400 + 9 = 666

 

Système " de type Vs " :

Chaque lettre correspond à la valeur de la place additionnée des 
précédentes selon leur ordre alphanumérique traditionnel :

Ainsi A = 1 ; B = 1 + 2 = 3 ; C = 3 + 3 = 6...

 

A = 1 B = 3 C = 6 D = 10 E = 15 

F = 21 G = 28 H = 36 I = 45 J = 55 

K = 66 L = 78 M = 91 N = 105 O = 120 

P = 136 Q = 153 R = 171 S = 190 T = 210 

U = 231 V = 253 W = 276 X = 300 Y = 325 

Z = 351         
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Système " d'addition par paires " 

 

Ce système, sans intérêt à première vue, passe la plupart du temps 
par la réduction à l'unité. Sans être révélateur, il peut renforcer 
un résultat acquis par une méthode plus rationnelle. Sans vouloir 
compliquer, une validation s'impose et on peut à titre 
" d'exemple " considérer l'addition alphanumérique simple de 
l'ensemble " cent cinquante et un " :

transcription de la position des lettres :

 

c e n t c i n q u a n t e e t u n 
3 5 14 20 3 9 14 17 21 1 14 20 5 5 20 21 14 

puis réduction de leur valeur :

 

3 5 5 2 3 9 5 8 3 1 5 2 5 5 2 3 5 

puis dégagement des paires :

 

35 52 39 58 31 52 55 23 5 

et enfin addition :

35 + 52 + 39 + 58 + 31 + 52 + 55 + 23 + 5 = 350

Le 15 janvier d'une année non bissextile tombe le 15.1, à 350 jours 
de la fin d'année. Par illustration, on peut rappeler les faits 
historiques suivants :

• 2-8-90 (214/151) : invasion du Koweït par les troupes de Saddam 
Hussein.

• 15-1-91 (15/350) : ultimatum des forces alliées contre Saddam 
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Hussein.

L'embargo contre l'Irak, avait été voté le 14-9-90 (257/108) selon 
le 666e amendement de l'ONU au cours de cette période de 166 jours.

 

 

Système à base de " codes ASCII " 

 

Le code ASCII (American standard Code for Information Interchange) 
sert à la représentation interne des caractères. Les 128 premiers 
codes correspondent à un jeu normalisé de caractères et de 
commandes qui permettent entre autres de communiquer sur Internet 
dans un langage commun à différentes plate-formes d'exploitation 
comme Mac OS, UNIX, LINUX, Windows... tandis que les 128 autres ne 
font pas l'objet d'une normalisation. Tous les codes font 
uniquement référence à des jeux de caractères internes. 

La particularité de ce système dans le cadre du calcul du nombre de 
la Bête réside dans le fait qu'il existe une valeur numérique pour 
tous les caractères imprimés, que ce soit des nombres, des lettres 
minuscules elles-mêmes différenciées des majuscules, ou d'une 
espace, d'un simple trait d'union etc.

Une proposition d'équivalence du nombre 666 est donnée sur des 
pages Internet, pour le nom de Bill Gates, Pdg de la firme 
Microsoft, comme suit :

Son nom réel est W. H. GATES 3
e
 du nom

 

B 66 G 71 
I 73 A 65 
L 76 T 84 
L 76 E 69 

    S 83 
  291   372 
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  291   372 

 

L'addition donne donc 291 + 372 = 663 et 663 + 3 = 666 

Le problème est qu'il serait plus logique de donner une valeur 
ASCII au chiffre 3, soit la valeur 51, ce qui ne correspond plus au 
nombre666 (sans parler de l'espace typographique qui devrait 
logiquement être prise en compte sauf sur une adresse @ d'E Mail).

Deux autres données sont citées au sujet du logiciel " Windows 
95 ", l'interface graphique de Microsoft étant le logiciel le plus 
vendu dans le monde et le système opératoire de base pour les 
compatibles PC greffé sur le système opératoire MS DOS 6.21 :

WINDOWS 95 = 

87 + 73 + 78 + 68 + 79 + 87 + 83 + 57 + 53 = 665

Il faut rajouter 1 pour obtenir 666 ! inacceptable... 

Une version " WINDOWS 96 " aurait donné 666 à l'addition mais elle 
n'existe pas puisque la nouvelle mouture ou la mise à jour furent 
baptisée " WINDOWS 98 ".

MS-DOS 6.21 = 

77 + 83 + 45 + 68 + 79 + 83 + 32 + 54 + 46 + 50 + 4 = 666

Dans cette configuration, les valeurs ASCII sont respectées sur 
l'ensemble des caractères incluant le trait d'union de MS-DOS et le 
point de 6.21 mais cette version 6.21 est à présent dépassée et 1 
nouvelle mise à jour a eu lieu en 6.23.

 

 

codes ASCII des lettres majuscules
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A = 65 B = 66 C = 67 D = 68 E = 69 

F = 70 G = 71 H = 72 I = 73 J = 74 

K = 75 L = 76 M = 77 N = 78 O = 79 

P = 80 Q = 81 R = 82 S = 83 T = 84 

U = 85 V = 86 W = 87 X = 88 Y = 89 

Z = 90         

 

" DELAI LAMA ". 68 + 69 + 76 + 65 + 73 + (espace = 32) + 76 + 65 + 
77 + 65 = 666

Les Jeux Olympiques :

JO = 74 + 79 = 153 (sans points ou espace)

Les annonces en ANPE pour les chômeurs où un CV (curriculum vitae) 
est demandé avec une LM (lettre manuscrite)

CV = 67 + 86 = 153 et LM = 76 + 77 = 153

Un des plus grands scores au box-office du cinéma avec l'extra-
terrestre " ET " de S. Spielberg.

E.T. = 69 + 84 = 153

L'addition alphanumérique du nom de Jésus-Christ donne la suite 74 
+ 77 alors que les lettres M et J, les initiales de Michael Jackson 
par exemple, qui compare sa vie à celle de Jésus, correspondent aux 
valeurs 77 et 74.

 

codes ASCII des lettres minuscules

 

a = 97 b = 98 c = 99 d = 100 e = 101 
f = 102 g = 103 h = 104 i = 105 j = 106 
k = 107 l = 108 m = 109 n = 110 o = 111 
p = 112 q = 113 r = 114 s = 115 t = 116 
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u = 117 v = 118 w = 119 x = 120 y = 121 
z = 122         

Un mot peut être calculé en lettres majuscules, minuscules ou avec 
les initiales en majuscules et le reste du mot en minuscules.

Selon cette table, le nom du vice président américain " al gore " 
souvent écrit curieusement en minuscules donne 97 + 108 + 32 + 103 
+ 111 + 114 + 101 = 666 (en n'omettant pas la valeur 32 de 
l'espace).

" sphinx " = 115+112+104+105+110+120 = 666

 

codes ASCII des chiffres 

 

chiffres 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

valeur ASCII 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57

 

 

6 + 9 = 54 + 57 = 111

66 + 99 = 108 + 114 = 222

666 + 999 = 162 + 171 = 333...

666666 + 999999 = 324 + 342 = 666.

et toujours selon cette table donc, (complète en fin de chapitre), 
l'équivalence par addition pour la suite des chiffres 1, 5, 1 donne 
151 car :

49 + 53 + 49 = 151

pour la suite 1, 0, 6 : (et Jesus-Christ = 106 
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en alphanumériation latine)

49 + 48 + 54 = 151

pour la suite 2, 1, 4 : (et 214 + 151 = 365 j.)

50 + 49 + 52 = 151 

pour la suite 1, 0, 8 :

49 + 48 + 56 = 153

pour la suite 1, 3, 5 : (Israël a été créé le 
14/5/1948, 135ème jour de l'année)

49 + 51 + 53 = 153

pour la suite 1, 4, 4 :

49 + 52 + 52 = 153

pour la suite 1, 5, 3 :

49 + 53 + 51 = 153

pour la suite 2, 1, 6 :
 
(et 

(6 x 6 x 6) = 216)

50 + 49 + 54 = 153

pour la suite 3, 5, 1 : (351 représentant la 
sommation des 26 lettres de l'alphabet)

51 + 53 + 49 = 153

Ces " coïncidences " au sujet du nombre 153, en accord avec les 
chapitres précédents, mettent en lumière l'importance de ce nombre 
dont on ne trouve qu'une seule occurrence dans les Ecritures... 

Si de son côté, le nombre 151 n'est pas mentionné dans la Bible, il 
y est cependant suggéré en Genèse 7/24 et confirmé en Genèse 8/3. 
Ces références 7/24 et 8/3 sont elles-mêmes évocatrices de la 
Création divine sur une étendue de temps de [7 jours x 24 heures] 
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et des " trois huit " qui constituent une journée de 24 heures. 

Pour prolonger ces remarques sur la notion de temps, le 151e jour 
d'une année non bissextile tombe à 214 jours de la fin de celle-ci. 

D'autre part, le 151e jour d'une année bissextile est le jour [-
216] comme nous le verrons plus loin, dans le cadre de l'étude plus 
approfondie de ces nombres, 151 et 153, tout à fait remarquables.

Le système binaire, de son côté, est à la base du langage 
informatique, constitué par l'alternance de deux chiffres, le 0 et 
le 1.

ainsi, en code binaire le nombre 666 s'écrit comme suit :

1010011010

En procédant à l'inversion du 0 et du 1 et du 1 par le 0, on 
obtient 0101100101. Lu en sens inverse, on retrouve 1010011010 
c'est à dire le nombre 666.

 

Système " à base de réduction unitaire " 

 

Il s'agit de considérer la valeur de base alphanumérique des 
lettres de l'alphabet et d'y rattacher tous les nombres dont la 
somme peut être apparentée à la lettre considérée :

 

A = 1 10 100 1000 10000 100 000 

B = 2 11 20 101 110 1001 

C = 3 12 21 30 102 ... 

D = 4 13 22 40 103 ... 

E = 5 14 23 32 50 ... 

F = 6 15 24 42 51 ... 

G = 7 16 25 34 43 ... 

H = 8 17 26 62 71 ... 

I = 9 18 27 72 81 ... 
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J = 10 19 28 100 109 ... 

K = 11 20 29 92 101 ... 

L = 12 21 30 120 111   

M = ... ... ... ... ... ... 

 

 

Système " à base de nombres premiers" 

 

A = 2 B = 3 C = 5 D = 7 E = 11 

F = 13 G = 17 H = 19 I = 23 J = 29 

K = 31 L = 37 M = 41 N = 43 O = 47 

P = 53 Q = 59 R = 61 S = 67 T = 71 

U = 73 V = 79 W = 83 X = 89 Y = 97 

Z = 101         

 

Selon ce système, HITLER = 222

 

Tables binaire et trinitaire

(composée à partir de l'alphabet, avec 1 lettre, puis 1 + 1 lettres, puis 2 +...)

 

A = 1 B = 2 C = 3 D = 4 E = 5 

F = 6 G = 7 H = 8 I = 9 J = 10 

K = 11 L = 12 M = 13 N = 14 O = 15 

P = 16 Q = 17 R = 18 S = 19 T = 20 

U = 21 V = 22 W = 23 X = 24 Y = 25 
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Z = 26         

 

______

 

AA = 27 BA = 28 CA = 29 DA = 30 EA = 31 

FA = 32 GA = 33 HA = 34 IA = 35 JA = 36 

KA = 37 LA = 38 MA = 39 NA = 40 OA = 41 

PA = 42 QA = 43 RA = 44 SA = 45 TA = 46 

UA = 47 VA = 48 WA = 49 XA = 50 YA = 51 

ZA = 52         

 

[...] 

 

AB = 53 BB = 54 CB = 55 DB = 56 EB = 57 

FB = 58 GB = 59 HB = 60 IB = 61 JB = 62 

KB = 63 LB = 64 MB = 65 NB = 66 OB = 67 

PB = 68 QB = 69 RB = 70 SB = 71 TB = 72 

UB = 73 VB = 74 WB = 75 XB = 76 YB = 77 

ZB = 78         

 

[...] 

 

AY = 651 BY = 652 CY = 653 DY = 654 EY = 655 

FY = 656 GY = 657 HY = 658 IY = 659 JY = 660 

KY = 661 LY = 662 MY = 663 NY = 664 OY = 665 

PY = 666 QY = 667 RY = 668 SY = 669 TY = 670 
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UY = 671 VY = 672 WY = 673 XY = 674 YY = 675 

ZY = 676         

 

[...]

 

pour une extension de cette table

double cliquer

sur

tabtrini.htm

 

[...] 

AZ = 677 BZ = 678 

ZZ = 702,

[...] 

AAA = 703 BAA = 704

ZAA = 728... 

L'avantage principal de ce système est qu'à chaque mot corresponde 
une valeur unique. Nous avons vu que la suite " YP " donne 666.

Un correspondant sur INTERNET donne l'exemple de conversion 
suivante pour cette suite " YP ".

...si le système alphanumérique A = 1, B = 2... Z = 26... 

Y = 25, et P = 16, permettant ainsi d'écrire YP = 2516 en accolant 
ces deux valeurs. Or la table trinitaire où AAA = 703, la suite 
2516 délivre la suite des lettres CRT, connue dans le monde anglo-
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saxon comme le " Cathode Ray Tube ", le " tube à rayons 
cathodiques " plus connu sous le terme de télévision, qui sera 
utilisée à l'échelle planétaire par l'Antichrist pour diffuser sa 
nouvelle fausse religion, sa propagande et son image à qui il 
faudra rendre un culte pour échapper aux persécutions ou mourir 
pour ne pas s'y être soumis comme nous le verrons au chapitre dédié 
à l'avènement de l'associé de Satan et son faux-prophète.

 

 

alphabet latin

 

 

I V X L C D M 

1 5 10 50 100 500 1000 

A l'origine le système Romain ne comptait que les 6 
premières lettres. Leur addition donne 666.

La lettre " M " (plus arrondie dans sa transcription en lettre 
minuscule " m ") apparut plus tard sous la forme graphique d'un 
double D accolé, dans une première phase de représentation.

Le nombre 666 s'écrit donc DCLXVI, séquence de lettres qui peuvent 
être inscrites dans un nom composé et comprenant des voyelles, tout 
en respectant cet ordre sans intrusion d'une lettre convertible 
dans le système Romain.

 

1 = D = 500

2 = C = 100 
= 600 

= 666 
3 = L = 50

4 = X = 10 
= 60 
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5 = V = 5

6 = L = 1 
= 6 

 

La récapitulation en tableau de ces lettres permet de 
dégager les remarques suivantes :

3 paires de nombres réarticulées à partir du chiffre 6 révèlent une 
progression qui ne peut dissimuler les origines Babyloniennes du 
nombre 666 directement rattaché au culte de Saturne/Satan. Le 
triple 6 est ainsi renforcé dans sa structure numérique. A l'étude 
de ce nombre, on a le sentiment que Cheval de Troie devrait plutôt 
s'écrire Cheval de Trois d'où pourrait encore s'extraire la suite 
[T - Rois]. L'imprégnation corruptrice de cette source occulte 
s'est exercée à travers les âges et témoigne en particulier du long 
accomplissement de la mise en place de l'Apostasie finale dont la 
dégradation du Christianisme originel par Rome est l'une des 
preuves les plus flagrantes. La messe, non scripturaire, n'a t-elle 
pas pendant des siècles, été dite en latin, langue incompréhensible 
pour pratiquement la totalité des fidèles et seulement accessible 
aux officiants ?

En rapport avec la suite [T - Rois], on peut illustrer cette 
réflexion de la manière suivante :

• L'empire Assyrien a duré 666 ans jusqu'à ce qu'il soit 
conquis par Babylone.

• Jérusalem a été foulée au pied par l'empire Romain 
pendant 666 ans depuis la bataille d'Actie (-31 avant JC) 
jusqu'à la conquête Saracéenne (636 après JC). 

• c'est le nombre de l'empereur Dioclétien Auguste qui 
persécuta les premiers chrétiens :

 

D I o C L e s a V g V s t V s

500 + 1 + 100 + 50 + 5 + 5 + 5 = 666
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" DUX CLERI " ... (" le chef du clergŽ ") = 666

• Goliath avait une taille de 6 coudées, portait une armure 
composée de 6 pièces et tenait une lance qui pesait 600 sicles de 
fer.

" Un homme sortit alors du camp des Philistins et s'avança entre 
les deux armées. Il se nommait Goliath, il était de Gath, et il 
avait une taille de six coudées et un empan. Sur sa tête était un 
casque d'airain, et il portait une cuirasse à écailles du poids de 
cinq mille sicles d'airain. Il avait aux jambes une armure 
d'airain, et un javelot d'airain entre les épaules. Le bois de sa 
lance était comme une ensouple de tisserand, et la lance pesait six 
cents sicles de fer. Celui qui portait son bouclier marchait devant 
lui ". (1 Sam 17/4-7)

 

• L'image érigée en l'honneur du roi Nebucadnetsar et devant 
laquelle le peuple devait se prosterner, comme il sera demandé par 
l'Antéchrist à la fin des temps, était haute de soixante coudées et 
large de six coudées. D'autre part, en accompagnement musical de ce 
culte idolâtre, six instruments de musique sont spécifiquement 
cités. (la valeur gématrique hébraïque pour l'ensemble du premier 
verset (Dan 3/1) donne 4662 soit 666 x 7).

• On apportait 666 talents d'or au Roi Salomon.

• Le nombre 666 correspondra au temps de la Tribulation sous la 
domination de l'Antéchrist.

Ces quatre dernières remarques mettent en relief les maux dont 
notre société est frappée et la vanité de toute chose :

- le pouvoir de la chair 

- le pouvoir de l'image 

- le pouvoir de l'argent 

- le pouvoir de l'occultisme 
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car c'est Satan qui se tient derrière l'Antéchrist et en fait son 
VIP universel. (VIP = Very Important Person (personne très 
importante) ou VIP comme VIPERE, un serpent venimeux à la tête 
triangulaire).

 

 

Alphabets grec et hébreu

 

Les 39 premiers livres Bibliques constituant l'Ancien Testament 
étaient rédigés en hébreu, les phrases s'écrivant de droite à 
gauche, les pages se lisant depuis celle qui correspond à notre 
dernière page, en sens inverse donc. Cependant la rédaction 
individuelle de chaque mot hébreu se fait de gauche à droite, 
symbolique de l'interpénétration du passé et du futur dans le 
présent.

Les 27 livres Bibliques suivants constituant le Nouveau Testament 
sont rédigés en grec, selon notre " norme ". 

Le point de transition entre les deux Testaments permet d'établir 
des parallèles et des axes de comparaison au gré du chercheur.

Que ce soit en hébreu ou en grec, toutes les lettres correspondent 
à des chiffres et des nombres, selon les tables qui suivent :

 

alphabet grec
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Le chiffre 6 et le nombre 90 sont représentés respectivement par 
deux signes particuliers, (sti) et (coppa).

L'exemple le plus souvent cité est celui de l'empereur Romain 
"César Néron" qui donne la correspondance grecque suivante:

NERO CAESAR = [50 + 5 + 100 + 800 + 50] et [20 + 1 + 5 + 200 + 1 + 
100]= 1332 soit 666 + 666 

  

Le nom de Mahomet écrit en lettres grecques, Mahometis, donne 666 
comme valeur numérique : 

MAOMETIS
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même résultat pour la valeur numérique du mot 
" panathesmios " (" tout-à-fait sans loi " ou " tout-à-fait 
injuste ").

Les mots grecs suivants donnent :

" Latéinos " - (" Royaume latin ") = 30+1+300+5+10+50+70
+200 = 666

" Italika Ekklesia " - (" Eglise italienne ") = (10+300+1
+30+10+20+1) + (5+20+20+30+8+200+10+1) = 666

" apostathis " (" apostat " qui signifie abandonner sa 
religion) donne 666.

" les marchands de la terre " (Apoc. 18/3) = 666

" ceux qui adorent la bête et son image " (Apoc. 14/11) = 
3996 (666 x 6) 

" les royaumes de la terre " (luc 4/5) = 3996 (666 x 6)

 

Bill Clinton signant William J. Clinton., ces 15 lettres donnent 
666 à l'addition. Cependant il n'est pas l'Antichrist comme sont 
enclins à le clamer ses adversaires car l'affaire Monica Gate est 
en complète contradiction avec les Ecritures décrivant le 
désintérêt marqué du Maître de la terre pour les femmes. 

" Il n'aura égard ni aux dieux de ses pères, ni à la divinité qui 
fait les délices des femmes " (Da 11/37)

Jésus Christ ayant indiqué que les temps de la fin seraient comme 
au temps de Sodome et Gomorrhe, on peut alors penser sans pouvoir 
l'affirmer que l'Antichrist serait homosexuel. La tendance mondiale 
actuelle à ce propos accrédite chaque jour d'avantage cette 
éventualité.
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alphabet hébreu

 

 

 

 

L'exemple le plus souvent cité est celui de l'empereur Romain 
"César Néron" qui donne la correspondance Hébraïque suivante: 

CAESAR NERO = [200 + 60 + 100 ] et [50 + 6 + 200 + 50 ] = 666 

Les lettres " kaph, mem, noun, phé et tsadik " en position finale 
ont les valeurs respectives de 500, 600, 700, 800 et 900. 
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Le nombre 666 s'obtient par les lettres taw pour 400, résh pour 
200, samekh pour 60 et waw pour 6, ce qui forme le mot Sother ou 
Sathor, qui signifie exterminateur.

Le nom et le prénom de " Saddam Hussein " donne chacun 666. Saddam 
s'écrit Samekh, Aleph, Daleth, Aleph, Mem : 60+1+4+1+600 = 666. 
Hussein s'écrit He, Waw, Shin, Shin, He, Nun. En considérant le 
Noun final en numérotation ordinaire, on obtient: 5+6+300+300+5+50 
= 666

Les constellations ou luminaires (Gn 1,4) se traduisent par YEI = 
25, MEEROTH = 641 et 641 + 25 = 666. D'où l'origine satanique de 
l'astrologie enseignée aux hommes par les anges déchus et transmis 
au travers des mystères Babyloniens.

le nom d'Hérode " Hôrôdôs " en hébreu, donnait visuellement pour le 
lecteur hébreu H6R6D6S, le nom aux trois 6.

Bill Clinton signant William J. Clinton., ces 15 lettres donnent 
aussi dans ce système 666 à l'addition. Même remarque qu'au 
chapitre précédent. A ce sujet, j'ai été étonné que parmi toutes 
les " démonstrations " parfois plutôt folkloriques que l'on peut 
trouver sur le web à propos du président Clinton, la remarque 
suivante n'ait jamais été faite : en effet, les équivalents Anglo-
saxons " before Christ " et " after Christ " des expressions 
" avant Jésus-Christ " ou " après Jésus-Christ " propres à la 
datation Judéo-chrétienne font apparaître sous leur abréviation 
commune les annotations " B.C. " ou/et " A.C. ". Le mot 
" Antechrist " signifiant aussi " avant Jésus-Christ ", soit 
" before Christ " en Anglais donne une valeur supplémentaire aux 
initiales " B-C " de Bill Clinton. De multiples dérives pourraient 
être faites et concernant le mot " Antechrist ", ANTE lu à l'envers 
dévoile un nom " ETNA ", celui d'un volcan. Idiot ? Très 
certainement. Mais cette idée m'est venue en regardant une image 
connue du grand public à cause des tracts distribués dans la rue, à 
savoir celle d'un volcan sur une couverture du livre de l'Eglise de 
Scientologie, " La Dianétique " (" Dianétique " qui se prononce 
comme " Diane éthique " en Français). A cette époque, une affiche 
de cinéma à propos d'un film " catastrophe " narrant l'éruption 
d'un volcan, accrochait le regard sur les panneaux publicitaires : 
il s'agissait du " Pic de Dante "..., Dante se retrouvant 
d'ailleurs dans " Dianétique ".

Bill Clinton et Bill Gates, les deux " Big Brother " " officiels " 
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tout puissants de l'Amérique, l'Amérique "  insupportable ", 
forment un tandem très B.C.B.G. pour les principautés de l'air et 
leur chef, le " Prince de ce monde " qui sait se faire assister.

A titre tout aussi folklorique, le nom de Charles De Gaulle écrit 
en lettres hébraïques donne :

300+200+30+60+4+6+6+30+30 = 666.

 

Système binaire

0 = 0000 
1 = 0001 
2 = 0010 
3 = 0011 
4 = 0100
5 = 0101 
6 = 0110 
7 = 0111 
8 = 1000
9 = 1001 

Les chiffres 9 et 6 sont les seuls qui soient palindromes 
(réversibles) en dehors du zéro bien sûr.

15 chiffres suffisent à classifier l'humanité entière et 18 
permettent de rajouter le préfixe 666 comme c'est déjà le cas pour 
de nombreuses nomenclatures d'identification bancaires.

 

La langue Française nous donne 6 lettres "e" pour le mot 
"DŽgŽnŽrescence", 6 "i" pour les mots "InintelligibilitŽ", 
"IndivisibilitŽ", 6 "o" pour le mot "Odontostomatologie" et 6 "s" 
pour le mot "Suissesses".

 

En conclusion de cette section de manière plus simpliste, on peut 
convertir tous les éléments d'une date selon les tableaux de 
conversion suivants avec A = 1, B = 2, C = 3... 
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les jours :

 

lundi mardi mercredi jeudi vendredi samedi dimanche 

60 45 75 49 81 51 57 

 

les dates :

 

un 

35 

deux 

54 

trois

81 

quatre

82 

cinq

43 

six

52 

sept

60 

huit 

58 

neuf

46 

dix 

37 

onze 

60 

douze

71 

treize

83 

quatorze

123 

quinze

92 

seize

64 

dix-sept

97 

dix-huit

95 

dix-neuf

83 

vingt 

72 

vingt et un

132 

vingt-deux

126 

vingt-trois

153 

vingt-
quatre

154 

vingt-cinq

115 

vingt-six

124 

vingt-sept

132 

vingt-huit

130 

vingt-neuf

118 

trente

82 

trente et un

142 

        

les mois :
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janvier

79 

février

83 

mars

51 

avril

62 

mai

23 

juin

54 

juillet

89 

août

57 

septembre

103 

octobre

78 

novembre

94 

décembre

55 

Mars à décembre par sommation alphanumérique donnent 666 car 51 + 
62 + 23 + 54 + 89 + 57 + 103 + 78 + 94 + 55 = 666 soit 306 jours 
(que l'année soit bissextile ou non) ou 2 x 153 jours. 

Janvier et février totalisent 1440 heures les années bissextiles, 
1440 étant le nombre de minutes d'une journée complète ! 

Février se distingue par l'ajout d'une journée tous les 4 ans et 
les 360° d'un cercle x 4 donnent 1440. 

Le jour de Noël tombe le 360e jour les années bissextiles, tous les 
4 ans donc. 

Le nombre PI s'écrit 3.1416 lorsqu'on arrondit à 4 décimales après 
la virgule et janvier + février totalisent 1416 heures les années 
normales.

Notre planète effectue une course de 360° autour du soleil en 365 
jours à la vitesse de 107000 Km/h.

On peut créer d'autres systèmes comme le rapport entre la position 
d'une lettre et le nombre de lettres de l'alphabet auquel elle 
appartient. 

Ainsi :

A = 1/26 = 0,038... B = 2/26 = 0,076... C = 3/26 = 0,115... 

D = 4/26 = 0,153... E = 5/26 = 0,192... F = 6/26 = 0,230... 

G = 7/26 = 0,269... H = 8/26 = 0,307... I = 9/26 = 0,346... 

J = 10/26 = 0,384... K = 11/26 = 0,423... L = 12/26 = 0,461... 

M = 13/26 = 0.5 N = 14/26 = 0,538... O =15/26 = 0,576... 

P = 16/26 = 0,615... Q = 17/26 = 0,653... R = 18/26 = 0,692... 

S = 19/26 = 0,730... T = 20/26 = 0,769... U = 21/26 = 0,807... 

V = 22/26 = 0,846... W = 23/26 = 0,884... X = 24/26 = 0,923... 
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Y = 25/26 = 0,961... Z = 26/26 = 1   

Dés le premier regard, on constate à titre d'exemple que la lettre 
D fait apparaître le nombre 153. On remarque tout naturellement que 
l'unité n'est atteinte qu'à la dernière lettre de l'alphabet, la 
26e... et l'addition des lettres du nom de DIEU en hébreu, comme en 
anglais... donne 26. (YHWH = [Y = 10 H = 5 W = 6 H = 5] = 26).

Le même processus peut être reconduit sur une base où les lettres 
sont des multiples de 6 et ainsi de suite. Ces opérations 
concernent plutôt les chercheurs versés dans l'étude des mesures de 
proportions, des harmonies et de tout ce qui se rattache au nombre 
d'or.

 

A = 6/26 = 0,230... B = 12/26 = 0,461... C = 18/26 = 0,692... 

D = 24/26 = 0,923... E = 30/26 = 0,007... F = 36/26 = 1,384... 

G = 42/26 = 1,615... H = 48/26 = 1,846... I = 54/26 = 2,076... 

J = 60/26 = 2,307... K = 66/26 = 2,538... L = 72/26 = 2,769... 

M = 78/26 = 3 N = 84/26 = 3,230... O = 90/26 = 3,461... 

P = 96/26 = 3,692... Q = 102/26 = 3,923... R = 108/26 = 4,153... 

S = 114/26 = 4,384... T = 120/26 = 4,615... U = 126/26 = 4,846... 

V = 132/26 = 5,076... W = 138/26 = 5,307... X = 144/26 = 5,538... 

Y = 150/26 = 5,769... Z = 156/26 = 6   

 

 

Une autre méthode

 

J E S U S   C H R I S T 

10 5 19 21 19   3 8 18 9 19 20 

1 5 1 3 1   3 8 9 9 1 2 

J 10   C 3 
JE 10 + 5 = 15   CH 3 + 8 = 11 
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JES 15 + 19 = 34   CHR 11 + 18 = 29 

JESU 34 + 21 = 55   CHRI 29 + 9 = 38 

JESUS 55 + 19 = 74   CHRIS 38 + 19 = 57 

      CHRIST 57 + 20 = 77 

          
TOTAL = 188 TOTAL = 215 

– 215e verset de la Genèse :

" [...] Voici, j'établis mon alliance avec vous et avec 
votre postérité après vous; (Gen. 9/9)

Les tableaux précédents font apparaître que les trois premières 
lettres du nom " Christ ", après réduction à l'unité, s'apparentent 
à une suite 389. 

JESUS - CHRIST = 1 5 1 3 1 - 3 8 9 9 1 2

Le total 215 du deuxième tableau converti en date par exemple 
permet d'établir les remarques suivantes :

• Le 215e jour des années non bissextiles est le jour [-151].

• Le 215e jour des années bissextiles s'inscrit sous la forme 
[215/151]

• Tous les 108 mois ou 9 ans, Le 215e jour d'une année non 
bissextile correspond à une combinaison [3 - 8 - 9] comme 
dernièrement en 1989 ou 1998. D'ailleurs, au cours de l'année 1990, 
la date pouvait s'inscrire de façon courante sous la forme : 
3.8.90..., racine que l'on retrouve jusqu'en 1999. Les lettres CHI 
correspondant à cette séquence [3 - 8 - 9], le lecteur pourra donc 
légitimement s'interroger sur un nom dont les initiales sont aussi 
celles de Jésus-Christ : Jacques Chirac... Un tableau visuel se 
suffit à lui même :

CHIRAC

CHIFFRES,

NOMBRES,
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RACINES...

Les Ecritures demandent au chrétien d'être obeissant aux autorités 
temporelles car elles n'existent que par le consentement de DIEU 
qui contrôle nos votes. Il ne s'agit pas d'octroyer un signe 
d'élection supplémentaire à notre président actuel mais il y a une 
véritable doriphorie de signes pour les Veilleurs qui attendent le 
Retour de Jésus-Christ.

On risquerait de retomber dans le blasphème comme dans le cas d'un 
ancien Président baptisé " DIEU " dans le Collaroshow ou d'une 
Xavière Tibéri qui ose parler de sainteté et de béatification au 
sens catholique du terme à propos de son époux. Le " Saint Jean " 
qui en est né ne devrait pas nous faire oublier que l'Apocalypse a 
été écrite par un autre " Saint Jean ", le disciple que Jésus 
aimait et qui demeure jusqu'à ce qu'il revienne.

• Le 215e jour des années bissextiles est le jour [-152] et selon 
les valeurs ASCII, le nombre 215 donne pour la suite 2,1,5 :

50 + 49 + 53 = 152

un schéma identique pour FOX lui attribue une nouvelle occurrence 
du nombre 666.

 

F = 105

FO = 105 + 114 = 219

FOX = 219 + 123 = 342 

105

219

342 

  

TOTAL = 

  

666 
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retour au sommaire
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